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Kristus er her, fordi vi er her!

Kvinnene fant graven tom. De fant ikke Jesus sin 
kropp, står det. Hvor var han egentlig, den oppstandne? 
Det lurte kvinnene ved graven på også. 

Så skjedde det noe. To fremmede spør: «Hvorfor leter 
dere etter den levende blant de døde?» 

 
Spørsmålet må ha vekka noe i dem.  «Da husket de 

hans ord», står det. Det minna dem om det Jesus hadde 
sagt før han døde. Ja, de huska ikke bare ordene hans. 
Ordene satte dem i bevegelse. De gikk, de løp, de sprang 
– og de fortalte det til alle de andre. 

Underveis møtte de ham også, den oppstandne Jesus 
Kristus.  De kjente han ikke igjen med det samme. Hadde 
vanskelig for å tro at det kunne være han. Men han viste 
seg for dem på veien. Når han snakka med dem, og gikk 
sammen med dem et stykke. Når han delte brød og vin ved 
bordet. Når han ropte oppmuntrende til dem på en dårlig 
arbeidsdag etter timer med slit på sjøen, uten en eneste 
fisk i garnet. Det var hendelser hvor de kjente han igjen. 
Gjenkjente Guds kjærlighet og nåde i det hverdagslige 
livet. Hvor Jesus plutselig var midt iblant dem, fysisk, 
konkret, som et annet medmenneske. Som skapte tro, 
håp og kjærlighet i dem og blant dem og gjennom dem. 
Ja, som satte dem i bevegelse til andre. 

Oppstandelsestroen setter mennesker i bevegelse. 
Først kvinnene ved graven. Så de andre disiplene. 
Deretter kirken og mennesker over hele verden.  
Oppstandelsestroen er drivkraft til liv. Den er helt 
grunnleggende ikke bare i kirkens liv, men i verdens liv.

Oppstandelsestroen ble til bevegelse, og bevegelsen 
ble til en kirke – og til liv for mange. Å ja, kirken kunne trå 

feil, gjøre mennesker urett, svikte Gud. Men den er også 
bærer av oppstandelsestroen til trøst, håp og handling. 

Som uavbrutt beveger seg utover, til utkanten. Til 
verden. 

Jesus er ikke i graven. Han er stått opp. Han er her, 
fordi vi er her.

Ole Kristian Bonden
Biskop i Hamar  

Symbol som sitter på den minste delen av 
bispekåpa – på spennet foran som holder 
kåpa sammen.
Guds lam, ett av kristendommens sterkeste symboler.

Forsidebilde: Kong Harald deltok på vigslinga av biskop Ole Kristian Bonden. Bildet er trykt med tillatelse fra Det kongelige hoff.

Foto: Kirsti Hovde

Foto: Hamar bispedømme
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Takk for utfordringa, Anita Bredeveien!
Salmen du valgte «Gje meg handa di» synes jeg også er veldig fin.

Det er mange fine salmer med gode tekster, men jeg har ikke noe spesielt forhold til en bestemt salme.

Jeg har stoppet opp ved salmen «Å leva det er å elska». Det er ei salme som har vært med oss i mange av 
livets anledninger, og som jeg synes er svært aktuell i dag.

Den er skrevet av Anders Rasmussen Vassbotn (1861-1944). Han var både gårdbruker, salmedikter og 
politiker.

Teksten sier så mye om livet, om gleder og sorger. Ta tak i livet selv om det stormer iblant.
Sett pris på de små ting i hverdagen. Vis omsorg og kjærlighet, og ta godt vare på hverandre.

Synes Ingeborg Bratland og Espen Lind synger salmen så fantastisk flott, som duett, i en litt annen og nyere 
versjon. 

Min utfordring går videre til Sissel Nerli.

Hilsen Eldri Bue Solbakken

Å leva, det er å elska
det beste di sjel fekk nå;

å leva, det er i arbeid
mot rikare mål å trå.

Å leva, det er i livet
å finna det største verd;

å leva, det er å vinna
til sanning i all si ferd.

Å leva, det er å leggja
all urett og lygn i grav;

å leva, det er som havet
å spegla Guds himmel av.

Å leva det er å elska
NoS nr. 666

Forsidebilde: Kong Harald deltok på vigslinga av biskop Ole Kristian Bonden. Bildet er trykt med tillatelse fra Det kongelige hoff.
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Søndag 29 januar var det høytid i Hamar domkirke. 
Ole Kristian Bonden (52) ble vigslet til ny biskop. Han ble 
tilsatt av kirkerådet i november 22, og etterfølger Solveig 
Fiske, som gikk av med pensjon. Den nye biskopen kom 
fra jobb som prost i Sør Østerdal prosti. Han er første 
mannlige biskop i Hamar bispedømme siden 1993.

Høytideligheten startet med prosesjon. Hans Majes-
tet Kong Harald ledet an sammen med innbudte biskoper 
fra Norge og Norden, fylkesmann, bispedømmets pros-
ter, ministre og andre notabiliteter. Til slutt gikk den nye 
biskopen sammen med preses (fremst blant likemenn) i 
Den Norske Kirke, biskop Olav Fykse Tveit.

Det var en vanlig gudstjeneste, med en vigsling. Den 
nye biskopen svarte ja på de rette stedene, og fikk et stort 
gullkors, som har fulgt biskopen i Hamar siden midten 
av 1800 tallet. Deretter fikk han håndspåleggelse av bi-
skopene. Gudstjenesten ble avsluttet med utgangsprose-
sjon. 

Etterpå var det mottakelse på Scandic hotell. Der var 
også Hans Majestet med. Det var taler fra mininisteren, 
fylkesmann, ordfører og kirkelige organisasjoner. Og den 
nye biskopen rundet det hele av med en rørende tale. 

Sør Fron var representert med varaordfører Gunhild 
Haave og leder i soknerådet.

John Sigurd Holtesmo
Leder Sør Fron sokneråd.

Vigsling av ny biskop i Hamar

Biskop Ole Kristian Bonden sier i sin tale:

Jeg vil arbeide for kirker og fellesskap der vi 
kan finne åpenhet, frihet og tilhørighet. 

Som biskop i Hamar skal jeg gå sammen med 
dere, og bære korset som Kristi merke, som 

kirkas tegn i verden, som en påminnelse om at 
ingen går alene. 

Og jeg vil arbeide for kirker og fellesskap der vi 
kan finne åpenhet, frihet og tilhørighet.     

Jeg vil gå inn i gjerningen, med den nåde Gud 
vil gi meg.

Biskop Ole Kristian Bonden vigsles med håndspåleggelse Foto Alf Simensen NTB
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Prost Tor Even Fougner med biskop Ole Kristian Bonden. 
Foto: Katrin Wiegmann  

Prosten vår de siste 3 åra, Tor Even Fougner skifter 
beite og er tilsatt som prost i Hadeland og Land prosti. 
Med arbeidsplassen nærmere Oslo, blir det lettere med 
dagpendling og oftere samvær med familien.

Tor Even kom til prostiet vårt rett inn i pandemien i 
2020, med nedstenging og fravær av fysiske møter. Ingen 
god start i så måte, når oppgaven er å lede mennesker i 
viktig arbeid.

Overgangen fra tjeneste i Oslo til møte med de mange 
småsamfunn i Gudbrandsdalen, var sikkert også en ut-
fordring

Det gikk seg til, først på teams og senere ble det man-
ge gode fysiske møter med Tor Even.

Både som leder for personer i vigslede stillinger, som 
egentlig er det primære for prosten, erfarte staben på kir-
kekontoret også en engasjert og inkluderende prost. Han 
stilte også opp til tjeneste ved særskilte behov

Tor Even så alle, på tvers av de to arbeidsgiverlinjene. 
Han la stor vekt på det gode samarbeidet som må til i alle 
ledd for kirkens arbeid i prostiet

Søndag 5.oktober var Lillehammer kirke arena for av-
skjedsgudstjeneste for Tor Even, der han selv holdt pre-
ken. Vår nye biskop i Hamar, Ole Kristian Bonden hilste 
han med takkens ord for utført arbeid i prostiet og ønsket 
lykke til på ny arbeidsplass. Biskopen understreket blant 
annet at denne også er i Hamar bispedømme

Etter gudstjenesten inviterte menighetsrådene på Lil-
lehammer til kirkekaffe i menighetshuset. Vi opplevde et 
godt samvær med god mat og trivelig prat 

Her ble også Tor Even takket av med flere verbale inn-
slag og tilslutt takket han selv for tiden han hadde fått 
med menighetene i prostiet.

Sør-Fron sokneråd og staben på kirkekontoret, ønsker 
å takke for godt samarbeid, de gode møtene og alle trive-
lige samvær i årene med Tor Even som prost.

Vi ønsker lykke på ny arbeidsplass!

Kristian Haave

Prosten i Sør-Gudbrandsdal skifter beite
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Helgen 10.-12. februar var store deler av den olym-
piske parken til bruk for mellom 600-700 konfirmanter 
fra Innlandet. Etter 2 år uten HEKTA leir på grunn av pan-
demien var det igjen full fart og full rulle på Lillehammer.

33 konfirmanter fra Sør-Fron ble med på leir med mye 
lek, spennende og kreative aktiviteter, glede, fellesskap 
og moro. Sogneprest og kirkeverge var med som ledere 
og foreldre stilte opp på nattevakt. 

Konfirmantene bodde inne i Håkons hall. Rundt på 
tribunene sov hundrevis av ungdommer. Dette var både 
sosialt og morsomt. På lørdag var det blant annet glo-
balmarked til «Hånd i hånd Uganda» der ungdommene 
samlet inn mer enn 17.000 kr. På søndag var det en stor 
gudstjeneste med nattverd på sena med mange delta-
kere og et avslutningsshow uten like. 

Dette var et fantastisk og profesjonelt arrangement, 
og med et ungt, entusiastisk og svært dyktig team av 
ungdomsledere og mange frivillige som stilte opp på 
dørvakt, nattevakt, i helseteam, matservering, oppryd-
ding og mye annet.

HEKTA er en kristen ungdomsorganisasjon som 
samarbeider tett med Den norske kirke. Målet er å bygge 
trygge, gode, inkluderende og rause miljøer for ungdom 
fra 14 til 26 år. Et miljø som viser respekt og forståelse 
for alle, uansett funksjonsnivå, nasjonalitet eller kultur-
bakgrunn. HEKTA har 4000 medlemmer og har som ho-
vedoppgave å lage store konfirmantleirer og drive leder-
trening for ungdom. 

HEKTA konfirmantleir 2023

Tekst: Kristinn Olason Fotoer: HEKTA og Kristian Haave



7

K Y R K J E B L A D  F O R  S Ø R - F R O NK Y R K J E B L A D  F O R  S Ø R - F R O N

19. november 2022 ble det holdt ungdomsting fra 
kl. 12 til 19 i bispegården i Hamar. Ungdom fra hele 
bispedømmet samles til ungdomsting en gang i året. Alle 
menigheter har mulighet til å sende to delegater til tinget. 
Fra Sør-Fron reiste Vilde Hovden og Leja Baltrusaityte.

Vilde og Leja sier at ungdomsting er et sted der unge 
i bispedømme får være med på å utvikle og påvirke 
hvordan vi vil ha kirka vår. Ungdomsting er med på 
å skape engasjerte ungdommer og på å gi ungdom 
en opplevelse av å få være deltakende i sentrale 
beslutninger. Ungdomsting er et viktig organ der vi får 
mulighet til å rekruttere ungdom til jobb i kirken. 

Menigheter som sender ungdom til ungdomstinget, 
får tilbake engasjerte ungdommer som bidrar til å styrke 
det lokale ungdoms-lederarbeidet. Mange menigheter 
har gode erfaringer med dette.

Ungdomsting er for ungdom mellom 15 og 30 år, det 
betyr at menigheter kan sende konfirmanter og unge 
voksne. 

Ungdomstinget velger nytt ungdomsråd. Rådet møtes 
4-5 ganger i året og gir uttalelser til bispedømmerådet. 

Konfirmantar i Sør-Fron kyrkje 
søndag 21. mai 2023

Helena-Marie Løkken Bjørkhaug
Signe Strømstad Borolien
Elvira Morken Bringe
Emma Louise Falkenhaug
Emma Christine Lorentzen Frithjofsen
Hermine Haugsjordet
Minda Haave-Langrekken
Ragnhild Breien Jetlund
Katrine Marie Svendsen Killi
Anne Lie
Linnea Melgårdshagen
Janne Amalie Morken
Solveig Sommer Nergaard
Ingri Krokbø Rannstad
Mathilde Skurdal

Sunniva Smestad Storøy
Elise Baukhol Sylte
Nidas Simonas Baltrusaitis
Krister Borolien
Oliver Borolien
Ola Brenden
Elias Helland Brubak
Gaute Hernæs Doseth
Leo Alexander Evjenth
Kristian Puvatada Gryttingslien
Joachim Aurmo Holen
Even René Haugseth Isumhaugen
Mikkel Kristian Korpela
Mathias Heide Morken
Iver Olstad

Ove August Fosse Ramstad
Johan Brandstad Sandbuløkken
Sven Sigurd Stakston
Knut Lexander Ulberg
Ludvig Wadahl
Albert Wadahl
Sigurd Nystuen Ånsløkken

Ungdomsting 2022

Ungdomsrådet 2022.     Tekst: Kristinn Olason.     Foto: Halvard Bjørkås

Både Vilde og Leja ble valgt som varamedlemmer i 
ungdomsrådet i Hamar bispedømme.

I ungdomsrådet sitter: Sina Holø Husom, leder, Jennor 
Sivesindtajet, nestleder, Anders Tømmerberg, Aron Kuhs, 
Jan Richard Aas, Mari Bratt, Sarah Adele Westgaar, Stig 
Kenneth Limmesand, Vanja Hole Joramo, Leja og Vilde.

Fotoer: HEKTA og Kristian Haave



8

K Y R K J E B L A D  F O R  S Ø R - F R O NK Y R K J E B L A D  F O R  S Ø R - F R O N

Klokkespill ved Sør-Fron kirke

Spilleplanen for klokkespillet er vedtatt, slik 
forutsetningen var for offentlig godkjenning 

1.	 Kort spilling kl.12.00 og 17.00 alle dager, unntatt	
	 søndag og eventuelt andre arrangement som 	
	 kan kollidere med tidspunktene.

2.	 Litt lengre innslag samme tidspunkt på 		
	 høytidsdager

3.	 Uavhengig av andre klokkeslett eventuelt ved	
	 bryllup og andre store markeringer om det er 	
	 ønskelig

4.	 Spilleplanen kan endres ved vedtak i soknerådet

Grunnarbeidet og legging av infrastruktur høsten 2022, 
før telen kom i jorden, gikk etter planen. Raskt og godt 
utført arbeid ble gjort

Jon Strand A/S, tok ut tomta og singlet opp for 
betongarbeidet. Etter ferdig støping, fylte Strand masse 
inntil og pyntet opp.  Haverstad Entreprenør ved Rune 
Haverstad utførte alt betong arbeid. Disse arbeidene ble 
utført som gave til prosjektet.

Hans Myhren utførte grøftearbeidet og legging av 
infrastrukturen etter anbud, men trekkerør ble gitt som 
gave. Elektromontasje på Vinstra har anbud på elektrisk 
arbeid, også med innlagt gave for deler av anbudet.
Kirketjener Stein Olav Myhre er hele tiden tett på 
prosjektet og arbeid som skal utføres.

Byggekomiteen under ledelse av Kjell Rønn, arbeider med 
å få prosjektet ferdig våren 2023
Det er gjort nødvendige endringer for dimensjonering av 
bærekonstruksjonen, noe som har fått noe ekstraarbeid 
og kostnad som konsekvens.

Også i år har vi mottatt minnegaver ved begravelser og 
bisettelser. Se takkeannonse annet sted i dette nummer 
av kyrkjebladet. 
Ellers blir det stadig mottatt innbetalinger som støtte til 
prosjektet.
Vi er svært takknemlige for all økonomisk støtte til 
realiseringen av Klokkespill ved Sør-Fron kirke

Kristian Haave

Det er mye som skal på plass før klokkene kan ringe. 	 Foto: Jon Strand
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Klokkespillkomiteen og Sør-Fron sokneråd vil rette en hjertelig takk til pårørende 
for minnegaver gitt ved begravelsene for:

Lars Harald Solbraa, 7.desember fra Ski middelalderkirke kr. 10781,45

Signe Odlaug Sandbuløkken, 6.januar fra Sør-Fron kirke kr. 17700,00

Det kommer godt med i prosjektet med nytt Klokkespill ved Sør-Fron kirke.

Når Klokkespillet vil høres over bygda og dalen, håper vi dette blir enda et godt 
minne om de som er borte.

Kristian Haave - kirkeverge

Takk for gaver til klokkespill

Kabelgrøft og trekkerør er fagmessig utført. 
Foto: Stein Olav Myhre

Proffe folk og rett utstyr kreves til klargjøring av klokkespilltomt. 
Foto: Jon Strand
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Søndagsskolen – mer enn du tror

BARNASBARNAS
Teikn ein 
strek frå 1 
til 2 og så 
vidare. Kva 
gøymer 
seg her? 

Prikk til prikkPrikk til prikk

Finn fem feil!Finn fem feil! Her er Jesus på besøk hos Sakkeus. Dei to bileta er nesten like. Finn 
du dei fem feila på biletet til høgre? Teikning: Chiara Bertelli

Kva 
gåver blir vi 
sjeldan glade 

for?
Oppgåver.

Så var det 
dei to forelska 

blekksprutane som 
gjekk arm i arm 

i arm i arm i 
arm ...

Har du høyrt 
om han som 
sov så tungt 

at senga knakk 
saman?
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  Gje barnebladet 
 Barnas til eit barn 
   du er glad i!

Desse oppgåvene er 
henta frå bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 0022 08 71 00

BARNAS
BARNAS

Salme 86,12: Jeg vil prise deg, 

Herre, min Gud, av hele mitt 

hjerte og evig ære ditt navn.  

Jesus elsker meg

4
2023

SupersetningBibelskatt

Side 12: Jesus 
og disiplene i Getsemane

Inntoget i Jerusalem
Side 18: Se info om 

påskekalenderen!

Våronnmesse med frukost søndag 23. april

Alle som går 3. trinnet på skulane i Sør-Fron - med familie - er hjarteleg velkomne 
til frukost i kapellet 23. april kl. 09.30. Våronnmessa starter kl. 11.00.

Vi bruker tida på å bli litt kjend, eta god frukost og øve på det vi skal bidra med i 
gudstenesta, mellom anna så frø.

Dei det gjeld vil få invitasjon i posten.
PÅMELDING innan 20. april på tekstmelding til Barbro Kvernes, tlf: 481 69 641.

Nytt frå trusopplæringa

6-åringar har pynta til gudsteneste

6-åringar, sang og kyrkjebingo

Februar er tid for samling med 6-åringar og utdeling av «Mi kyrkjebok 6». Slik vart det i år og. 
Her er nokre glimt frå samling med trivelege og engasjerte born. 

Du er du og du duger!

Kyrkjebingo på programmet

Tenne lys
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Ønsker du å gjennomføre dåp på en enkel måte?

						      Vi tilbyr Drop in-dåp i Sør-Fron kyrkje
						       1. pinsedag 28. mai kl. 13.00-15.00

Kirkens ansatte vil ta imot alle som ønsker å bli døpt. 
Er du en av dem som gjerne skulle blitt døpt eller har ønsket at 

barna dine skulle døpes, men så ble det ikke sånn?

Barn, unge og voksne er like velkomne til dåp. 
Om du bor i Sør-Fron eller andre steder er du like velkommen!  

Den som døpes blir medlem i Den norske kirke. 
Dåpen er helt gratis.

Du kan møte opp i Sør-Fron kyrkje der du blir registrert. 
Så følger en kort samtale med presten som skal døpe, før dåpsseremonien i 

kirken. Dåpen vil skje enten sammen med andre eller hver for seg.

Dåp av barn må skje etter samtykke fra begge foreldre.
For å velge dåp på egne vegne må man være fylt 15 år.

Ta med fødselsattest eller gyldig legitimasjon.

Du kan også ta kontakt på forhånd: kirkekontoret, tlf. 48169639 
eller soknepresten, tlf. 90874919 

Etter dåpen bys den som ønsker det på kaffe og kake i kapellet.

UTLÅNSBANK 
DÅPSKJOLER OG FESTANTREKK

Kirka i Sør-Fron, Ringebu, Øyer og Tretten har gått sammen om å danne en 
utlånsbank av dåpskjoler og festantrekk til utlån ved dåp, konfirmasjon o.l.

Utlånsbanken som inneholder dåpskjoler, dresser og bunader
(Gudbrandsdal festdrakt) samt sko og annet tilbehør ligger på Ringebu
Ungdomssenter (kirkekontoret i Ringebu) i Jernbanegata 14 øverst
i gågata i Ringebu.

Ved behov for leie, eller spørsmål vedrørende utlånsbanken, ta kontakt 
med Lena Gallatin Løsnesløkken 
(mobil: 90230755, mail: lenagallatin@hotmail.com)
Inger Melbø Strangstad 
(mobil: 99614642, mail: ingermelbo13@gmail.com)

Utlånsbanken er taushetsbelagt! 
Det vil si at utleier ikke kan oppgi informasjon om hvem som leier, eller hva som leies ut.

Helt enkelt,
men like stort!
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Kirkevalget 2023 - søndag 10. og mandag 11.september

•	 Det er valg av både sokneråd for Sør- Fron sokn og valg av bispedømmeråd i Hamar bispedømme
•	 Valget blir gjennomført samtidig med kommune- og fylkestingsvalget
•	 Medlemmer i Den Norske kirke har stemmerett fra året en fyller 15 år

Valgstyret for valget i Sør-Fron har oppnevnt nominasjonskomité, som har frist til 31.mars 2023 for innle-
vering av listeforslag
Det er innen fristen ikke innlevert andre lister til valg av sokneråd i Sør-Fron
Valgstyret vedtar offentlig valgliste innen 2. mai 2023
Forhåndsstemming blir mulig på kirkekontoret 10.august - 8.september, tirsdag-fredag mellom 10.00 og 
14.00
Det blir mulig å forhåndsstemme på Sørheim Omsorgssenter en dag (blir kunngjort senere)
Det blir fullstendig informasjon om kirkevalget i Kirkeblad nr.2/23

Du kan lese mer om kirkevalget på: www.kirke.no/valg

Kristian Haave
Valgstyrets sekretær 

SØR-FRON BIBLIOTEK

SØNDAG 26. MARS

KL 16.00 - 18.00

PÅSKE 

VERKSTED
Ta med 

egen saks

SØR-FRON BIBLIOTEK

SØNDAG 26. MARS

KL 16.00 - 18.00

PÅSKE 

VERKSTED
Ta med 

egen saks

SØR-FRON BIBLIOTEK

SØNDAG 26. MARS

KL 16.00 - 18.00
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FASTEAKSJONEN 26.-28. MARS 2023
Din støtte redder liv. Et håp kan begynne med en dråpe vann og gi en fremtid uten 
sult, fattigdom, sykdom og konflikt. Vær med i årets fasteaksjon og gjør en forskjell 
for de som trenger det aller mest. 

Vipps til 2426
www.fasteaksjonen.no

HÅP
i en dråpe vann

VIPPS
2426

Foto: K
irkens N

ødhjelp/H
åvard B

jelland

Du kan støtte fasteaksjonen slik:
Vipps: Send ditt bidrag til 2426

SMS: Send kodeord VANN til 2426 (250 kr)
Sett inn beløp på gavekonto 1594 22 87493

 Merk gaven «Fasteaksjonen»

To uker før påske går rundt 40 000 frivillige bøssebærere fra 1200 norske menigheter fra dør til dør
over hele landet og samler inn penger til Kirkens Nødhjelps arbeid.

Fasteaksjonen er en tradisjon som strekker seg langt tilbake i tid. For over 50 år siden bestemte menighetene i 
Norge seg for å ha en årlig innsamlingsaksjon til Kirkens Nødhjelp sitt arbeid. Kirkens Nødhjelps fasteaksjon er i 

dag den nest største innsamlingsaksjonen i Norge, etter TV-aksjonen. Aksjonen er lagt til fastetiden, uka før påske. 

Fasteaksjonen er en god mulighet til å bety en forskjell der nøden er størst. Sammen redder vi liv! 
Pengene fra fasteaksjonen går til hele Kirkens Nødhjelp sitt arbeid.

Fasteaksjonen 2023

Konfirmantene i Sør-Fron vil komme på døra di
tirsdag 28. mars fra kl. 17.00. Ta vel imot dem!
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Med fleee 

Med forbehold om endringer.
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Påske 2023 i Sør-Fron

Palmesøndag:
Sørheim omsorgssenter kl. 12.00

Gudsteneste

Skjærtorsdag:
Sør-Fron kyrkje kl. 18.00
Gudsteneste m. nattverd 

Kveldsmat i kapellet etter gudstjenesta

Langfredag:
Espedalen fjellkirke kl. 17.00

Gudsteneste m. nattverd

1. Påskedag:
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 

Høgtidsgudsteneste
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Onsdag 19. april 
Ranglarkampen Kamferkor 
   Sør-Fron Sangkor 

  DiViva 
Norsk Et Lite Kor                        

  Søndag 07. Mai 
  Mannskoret Klang  

  Ringebu Sangkor 
  Otta Seniorkor 

    

Gratis inngang!
Velkommen! 
www.kirken.sor-fron.no
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Høgstdagsbøn i Sør-Fron kapell:
Onsdag 24. mai kl. 12.00 

Onsdag 14. juni Tur

Årsmøte for Sør-Fron sokn
Søndag 16. april kl. 18.00 i kapellet

Det blir salmesang og andakt, årsmøtesaker og servering.
Velkomen!

Dugnad på Sør-Fron kyrkjegard
Laurdag 29. april frå kl. 10.00 

Vi set stor pris på om du vil ta med deg riva di 
og gjera ein innsats på kyrkjegarden.

 Det blir servering i kapellet etter fullført arbeid.

Andelsbrev klokkespill
Du som har gitt gave på beløp på kr.500,- eller mer får andelsbrev.

Det kan hentes på Kirkekontoret.
(10-14.00- tirsdag til fredag)

DET SKJER

Frivillig kontingent til Kyrkjebladet:

Innenbygdsboende kr.250
Abonnement kr.300

Konto 2095 21 81263
Vipps 797821

Takk til
grafiker Lasse Follestad som har vært til stor 

hjelp med oppsett og utforming av kyrkjebladet 
gjennom mange år! 

Han har nå gått av med pensjon.

Vi ønsker velkommen til ny grafiker Magnus 
Olaussen, og ser fram til et spennende 

samarbeid med deg!

Ung messe

Søndag 26. mars kl. 18.00 i Sør-Fron kyrkje
Ungdomsgudsteneste med country-preg.

Konfirmantane tek aktivt del i programmet, 
men alle er hjarteleg velkomne!

Gravlys på kyrkjegarden

Det er ikke ønskelig at slike lys brukes på 
kirkegården. Skulle du likevel ha brukt det 
er det fint om du kan hjelpe oss å ta vekk 
restene før vinden eller fuglene tar det. 

Takk!

Konfirmantar 2024
Innskrivning for nye konfirmantar for neste 

år vil skje i slutten av mai 2023.Det blir send 
ut invitasjon til målgruppa.
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Stoff til kyrkjebladet kan leveres til  
kirkekontoret, eller på e-post til  

kirkekontoret@sor-fron.kommune.no

Slekters gang
DØPTE:

05.02.23	 Magnus Boulakal Haug	 f. 23.09.22
05.02.23	 Melvin Karenstuen	 f. 24.10.22 
26.02.23	 John Tofte Husøy	 f. 03.11.22

VIGDE:
22.11.22	 Sissel Hegde og Edgar Rolvsbakken	

GRAVFERD:
13.12.22	 Anna Marie Foss	 f. 1936
28.12.22	 Magdalena Kolobekken	 f. 1955
06.01.23	 Signe Odlaug Sandbuløkken	 f. 1929
13.01.23	 Paul Ragnar Johansen	 f. 1941
17.01.23	 Lene Kristin Holten Morken	 f. 1987
27.01.23	 Hans Steig	 f. 1933

Besøk vår hjemmeside: 
www.kirken.sor-fron.no

TIL  TENESTE
Sør-Fron sokn har fått nye telefonnummer

Siden fasttelefon skal kobles ut så blir det nå disse numrene 
som gjelder.

Nytt nummer til kirkekontoret er: 48 16 96 39
Kyrkjekontoret:

Kyrkjekontoret i Sør-Fron. Kommunevegen 1, 2647 Sør-Fron.
Telefon: 48 16 96 39.

E-post: kirkekontoret@sor-fron.kommune.no
Kontortider:  

Tysdag, onsdag, torsdag og fredag kl. 10.00–14.00.

Kyrkjeverge:
Kristian Haave

Tlf. kontor: 48 16 96 39. Privat: 90 64 79 15 
E-post: kristian.haave@sor-fron.kommune.no

  Sokneprest:
Kristinn Ólason.

Bergevegen 21, 2647 Sør-Fron.  
Telefon arbeid og privat: 90 87 49 19

E-post: kristinn.olason@sor-fron.kommune.no
Kantor:

Sergey Shulga
Tlf. arbeid: 48 16 96 40. Privat: 97 53 71 95

E-post: sergey.shulga@sor-fron.kommune.no
Klokkar/sekretær:

Synøve Barlund Fladby
Tlf. arbeid: 48 16 96 42. Privat: 97 72 44 49

E-post: synove.barlund.fladby@sor-fron.kommune.no
Menighetspedagog:

Barbro Kvernes
Tlf. arbeid 48 16 96 41. Privat: 48 10 20 36

E-post: barbro.kvernes@sor-fron.kommune.no 
Tonje Beate Slåen. Tlf. privat: 41 26 06 88 

E-post: tonje.beate.slaen@sor-fron.kommune.no
Kyrkjetenarar:

Sør-Fron kyrkje: Stein Olav Myhre
Tlf. kontor: 48 16 96 48. Privat: 91 38 58 53. 

E-post: stein.olav.myhre@sor-fron.kommune.no
Espedalen Fjellkirke: Arnt Ove Voldbakken
Tlf: 97 95 05 42. E-post: arnt@dalseter.no

Sør-Fron sokneråd:
Leiar: John Sigurd Holtesmo. Mobil: 92 03 15 31

e-post: jsholtesmo@icloud.com 
Nestleiar:  Åse Beitdokken. Mobil: 45 61 03 57

aabeitd@gmail.com

SØR-FRON KYRKJEBLAD
Sør-Fron Kyrkjeblad kjem ut med 4 nummer pr. år.

Det blir delt ut til alle husstandar i kommunen.
Minste kontingent er kr. 200,–.

I redaksjonen: Synøve Barlund Fladby, Kristin Sommer,  
Kristian Haave og sokneprest Kristinn Olason.

Bankgirokonto: 2095.21.81263

Grafisk produksjon og ekspedisjon:
Dale-Gudbrands Trykkeri as,  2635 Tretten.

Tlf. 61 27 73 50. www.dg-trykk.no

Pynting og stell av graver 
Arne Slåen 

Tar på seg pynting og stell av graver
Tlf: 99 29 81 70

Fron gravstellservice AS
v. Beathe Malerbakken

Tar på seg planting, vanning og stell av gravsted.
Tlf. 99 27 23 72  

E-post: bmalerbakken@gmail.com 

Sør-Fron Kyrkje: 

Vipps nr. 93508
Espedalen Fjellkirke: 

Vipps nr. 525769
Klokkespill:

Vipps nr. 596214 

Eller bruk bankkonto:
Sør-Fron sokn:2095.40.04717

Klokkespill 2095.21.82995
Kyrkjebladet: 2095.21.81263

	 	 	   OSS GJERNE!

Kyrkjebladet:

Vipps nr. 797821



Velkomen til kyrkje
26. mars - Maria bodskapsdag
Lit.farge: Kvit
Sør-Fron kyrkje kl.18.00 Ung messe

Palmesøndag - 2. april 
Lit.farge: Fiolett
Sørheim omsorgssenter kl.12.00 Gudsteneste

Skjertorsdag - 6. april 
Lit.farge: Fiolett
Sør-Fron kyrkje kl.18.00 Gudsteneste, kveldsmat i 
kapellet etterpå

Langfredag - 7. april
Lit.farge: Fiolett
Espedalen fjellkirke kl. 17.00 Gudsteneste

Påskedag - 9. april
Lit.farge: Kvit
Sør-Fron kyrkje kl.11.00 Høgtidsgudsteneste

16. april – 2. s. i påsketida
Lit.farge: Kvit
Sør-Fron kapell kl. 18.00 Årsmøte for Sør-Fron sokn

23. april - 3. s. i påsketida
Lit.farge: Kvit
Sør-Fron kyrkje kl.11.00 Våronnmesse

1. mai - mandag
Lit.farge: Grøn/ kvit
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 Gudsteneste

7. mai - 5. s. i påsketida
Lit.farge: Kvit
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 Samtalegudsteneste

14. mai – 6. s. i påsketida
Lit.farge: Kvit
Espedalen fjellkirke kl. 11.00 Gudsteneste

17. mai – onsdag
Lit.farge: Grøn/ kvit
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 Festgudsteneste

21. mai – Søndag før pinse
Lit.farge: Kvit
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 Konfirmasjon

28. mai – Pinsedag
Lit.farge: Raud
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 Høgtidsgudsteneste
13.00 Drop in dåp

4. juni - Treeiningssøndag
Lit.farge: Kvit
Sør-Fron kapell kl. 18.00 Salmekveld

11. juni – 2. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 Krøllegudsteneste

18. juni – 3. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Espedalen Fjellkirke kl. 11.00 Gudsteneste

25. juni – 4. s. i treeiningstida
Lit.farge: Grøn
Sør-Fron kyrkje kl. 11.00 Gudsteneste

Returadresse: Kyrkjekontoret i Sør-Fron
Kommunevegen 1, 2647 Sør-Fron.

Vi ynskjer alle lesarane av Vi ynskjer alle lesarane av 
Kyrkjebladet god påske!Kyrkjebladet god påske!

NO - 0137

www.dg-trykk.no


